

F1H2O 郑州大奖赛第二日

瑞典赛手排位赛再夺杆位 中国队赛手冲刺赛折桂

本报讯(记者 陈凯 实习生 杨景威) 10月18日,“新发展”2024年世界F1H2O摩托艇锦标赛中国郑州大奖赛在郑东新区龙湖水域展开了排位赛的争夺。去年在郑州获得排位赛第一,来自越南队的瑞典籍赛手约纳斯·安德森,以单圈最快43.184秒的成绩拿下今年F1H2O郑州大奖赛排位赛第一,再夺杆位。来自中国天荣F1H2O摩托艇队的法国籍赛手彼得·莫林以0.376秒的微弱劣势位列排位赛第二,来自沙迦队的加拿大籍赛手鲁斯狄·怀亚特获得排位赛第三名。



排位赛进行中 本报记者 周雨 摄

世界F1H2O摩托艇锦标赛排位赛共进行三轮,按照单圈最快速度排定位次,首轮前12名进入第二轮,第二轮中前6名再进入第三轮,最终通过第三轮的成绩排定正赛的出发位次。

10月18日上午进行的本次F1H2O郑州大奖赛排位赛首轮比赛,阿扎比队赛手塔尼·阿·卡兹表现出色,以单圈44.7秒的成绩高居第一,中国天荣F1H2O摩托艇队赛手彼得·莫林以45.05秒紧随其后,沙迦队的鲁斯狄·怀亚特排在第三。

排位赛来到第二轮,中国天荣F1H2O摩托艇队的彼得·莫林和越南队的约纳斯·安德森轮流领先,不断刷新圈速,表现出良好的竞技状态,但第一名却被沙迦队鲁斯狄·怀亚特拿走。比赛中途鲁斯狄·怀亚特赛艇发动机出现问题,紧急调试后他重新出发,在比赛最后时刻以单圈

最快43.91秒的成绩拿下第一。

第三轮排位赛,竞争尤为激烈,稍有不慎就会直接影响决赛发艇位置。本轮的争夺在彼得·莫林、约纳斯·安德森和鲁斯狄·怀亚特三人中展开,最终,越南队的约纳斯·安德森以单圈最快43.184秒的成绩拿下今年F1H2O郑州大奖赛排位赛第一,再夺杆位。

2024年,国际摩托艇联合会更改了F1H2O大奖赛的规则,增加了水上冲刺赛,让各赛队之间的竞争变得更加激烈。目前沙迦队、维多利队、斯特劳欧队、中国

天荣F1H2O摩托艇队的赛队积分相近,因此冲刺赛的积分成为拉开赛队差距的绝佳机会,每一个赛手都会在比赛中全力以赴。

水上冲刺赛在F1H2O郑州大奖赛上首次亮相中国。水上冲刺赛由18位赛手分作两组进行比拼,每组比赛只有15分钟,各队赛手在比赛中会加大油门全力冲刺,将赛艇的极限速度演绎得淋漓尽致。

F1H2O郑州大奖赛两组水上冲刺赛过后,越南队的安德森和中国天荣F1H2O摩托艇队的莫林分别拿下了各自

所在组别的冠军,为其所在赛队拿下10个积分。中国天荣F1H2O摩托艇队另一名赛手布伦特·迪拉德以第6名成绩完成比赛,为赛队拿下5个积分。

去年郑州站的比赛,莫林获得了排位赛的第二名,但是正赛中却因为发动机故障而无缘退赛。今年再次获得郑州站排位赛第二名,并且还拿到了一组冲刺赛的冠军,莫林对于今年的正赛更是信心十足:“我很期待明天的比赛,我相信我的队友,希望我们明天一起努力,取得更好的成绩冲击冠军!”

中国天荣F1H2O摩托艇队领队陈焕明对于本队赛手在排位赛和冲刺赛中的表现很满意:“主力赛手彼得·莫林状态非常稳定,排位赛第二,第二组冲刺赛拿下冠军,展现了他超强的适应能力以及精湛的驾驶技术,这也为他明天正赛开了一个好头。相信他在正赛中一定能完美地在中国观众面前证明自己的实力,给所有人带来惊喜。”

10月19日将展开本次F1H2O郑州大奖赛收官日的争夺,上午10点至11点进行热身练习,下午3点进行赛艇巡游,下午3点40分至4点25分展开最为激烈的正赛争夺,各赛队将展开终极对决,角逐本站比赛的最终名次。赛手们也将在接下来的比赛中继续展开速度与激情的巅峰对决,为观众带来更多精彩纷呈的瞬间。下午4点40分,将举行本次F1H2O郑州大奖赛正赛颁奖仪式。

黄河文化保护传承 弘扬学术研讨会召开

本报讯(记者 秦华)作为2024年中国(郑州)黄河文化月系列活动之一,10月18日,黄河文化保护传承弘扬学术研讨会暨郑州市2024年度社科学术年会在郑州召开。

本次会议由中共郑州市委宣传部、郑州市社会科学界联合会主办,郑州市社会科学院、郑州甲骨文学会承办。黄河流域省会城市社科联(院)领导及专家学者、省会各高校代表、市级社科学会代表、市社科普及基地和研究基地等共计120余人参加会议。

黄河文化是中华文明的重要组成部分,是中华民族的灵魂。推动黄河流域生态保护和高质量发展,挖掘黄河文化的时代价值,保护传承弘扬黄河文化,需要黄河流域省会城市的共同努力。作为“黄河战略”的首提地和黄河文化起源、形成、发展的核心区域,近年来我市深入贯彻习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神,加快打造华夏历史文明传承创新基地全国重地,持续保护传承弘扬黄河文化。

本次会议旨在深入贯彻习近平文化思想和总书记在黄河领域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神,搭建保护弘扬黄河文化的重要平台,充分发挥黄河流域省会城市社科界智库作用,更好地挖掘黄河文化的时代价值,传承好历史文脉和民族根脉。

来自河南省社科院以及兰州市社科院、济南市社科院、太原市社科院、郑州文物考古研究院等沿黄省会城市相关领域专家,分别从黄河流域文化建设、黄河文化数字化发展、黄河文化保护、黄河文化资源转化传承、黄河文化仰韶文化考古新发现等方面做了交流发言。

据悉,本次研讨会为郑州市2024年度社科学术年会的分会场,会议主题为“贯彻落实黄河国家重大战略,保护传承弘扬黄河文化”。学术年会沿袭“主会场+分会场”的模式,共设置7场分会场。10月底前,分会场将围绕国家中心城市现代化建设、数字经济、国际消费中心城市等议题,采取专题研讨、学术竞赛及学术成果展示等形式,举办相关分会场活动。

深耕研学教育 传播传统文化

郑州商代都城遗址博物院入选河南省终身教育研学游体验机构名单

本报讯(记者 左丽慧)河南省教育厅日前公布了2024年河南省终身教育研学游体验机构认定名单。其中,郑州商代都城遗址博物院入选。

郑州商代都城遗址博物院是集展示早商文明的专题文化空间,自2022年开馆以来,深耕研学教育,致力于打造成为惠及全民的终身教育基地。

为更好发挥博物院的教育职能,让中华优秀传统文化“走出去”,今年,郑州商代都城遗址博物院陆续走进郑东新区九年制实验学校、郑州外国语学校等多所中小学校园,开展了“文物面对面”“博物馆的豆”“了不起的甲骨文”等多项主题活动,充分释放商文明能量,让青少年“触摸”历史的厚重,感悟中华优秀传统文化的博大精深。

郑州商代都城遗址博物院结合观众和研学人员不同年龄、兴趣及需求,从学龄前儿童到大学生,从亲子家庭到银发群体,推出系列围绕郑州商都历史文化的优质课程和服务。有专门面向儿童的博物院展厅导览《郑州商都通关文牒》;也有《与“泥”相约》,化身“陶器专家”,制作仿商陶器;还有面向文博爱好者的《王都规划师》,讲授3600多年前大邑商都的规划……知识性与趣味性并重,严谨性与通俗性兼顾,研学者们感悟悠久文脉,均有所获,在“商城之心”读懂这座城。

为提供高质量研学内容,院方与高校共同设计开发高品质研学课程。博物院与复旦大学联合成立“文博数字艺术研究中心”,与首都师范大学、郑州大学等多所高校科研机构共建“商文化研究中心”,将抽象的科研成果转化为生动的课程。同时编著研学书籍和科普图书,总结研学和教育经验,推广普及文博知识。品牌活动“商都讲坛”邀请国内著名考古学家和文化学者开展系列高品质文化讲座。活动开展一年多来,线下观众场场爆满,同时线上也提供直播,让知识惠及更多公众。

展厅、研学教室、沉浸剧场、遗址现场、古建院落……郑州商代都城遗址博物院不断开发研学新场景、新形式、新项目,不断展示商都历史底蕴,持续为建设学习型社会注入新的活力。

河南豫剧经典剧目明起全国巡演



本报讯(记者 秦华 文/图) 10月17日,“国潮豫韵 盛世中华”河南豫剧经典剧目全国巡演媒体见面会(如图),在河南艺术中心举行。从10月20日开始,《程婴救孤》《清风亭上》等豫剧经典剧目,将在全国十余个省市进行巡演。

今年以来,在豫剧人李树建的带领下,实施“豫园·京园·家园”三步走举措,先后在上海、郑州、北京开启了小剧场沉浸式驻场演出,受到了社会各界的好评。

60余场沉浸式演出,让广大观众领略了豫剧小剧场沉浸式演出的独特魅力。如今,豫剧经典剧目的沉浸式演出,即将开启全国巡演之旅。

据悉,此次巡演将首先走进武汉、重庆、西安,之后还将奔赴延安、广州、深圳、金华、乌鲁木齐、银川、呼和浩特等地,为当地观众呈现《程婴救孤》《清风亭上》等豫剧经典剧目。

此次全国巡演将是豫剧与全国观众的一次深度交流。通过这次巡演,必将吸引更多的青年观众走近豫剧,了解豫剧,欣赏豫剧,为豫剧小剧场沉浸式演出探索更加成熟的模式,为民族艺术的创造性转化、创新性发展和科学化推介积累更加宝贵的经验,成为民族艺术蓬勃发展的靓丽胜景。

发布会上,李树建携李派弟子以及豫剧演员杜永真、杨俊峰、张亚鸽、罗中强、李娟、曹会敏、曹会芳等,演唱了豫剧经典剧目唱段。

1:2 河南杜康队 最后时刻被绝杀

本报讯(记者 刘超峰)10月18日晚,在中超联赛第28轮比赛中,河南杜康队做客上海滩挑战实力强大的上海申花,经过90分钟激战,最终河南杜康在先进一球的大好形势下,被主队老将吴曦最后时刻头球绝杀,最终申花队主场以2:1有惊无险逆转河南杜康。这场胜利让申花在实时积分榜上反超上港。

本场比赛双方都展现出了极高的竞技状态。申花队凭借主场优势占据了主动,可惜始终无法破门得分,上半场10次射门只有1次命中目标,半场两队0:0互交白卷。

易边再战,申花继续展开猛攻。第62分钟,河南杜康反击为主打破了场上的僵局,科维奇在距离球门差不多25米远时,突然起脚用一记神仙远射,帮助河南杜康取得了1:0的领先,不过2分钟之后,特谢拉弧顶附近迎球怒射,将比分追至1:1。

第89分钟,当所有人都以为将以平局收场时,老将吴曦站了出来,他在第89分钟头球破门,最终申花主场2:1逆转取得宝贵的胜利。

河南省青少年 羽毛球锦标赛收拍

本报讯(记者 陈凯 通讯员 王亚楠)经过6天542场比赛的激烈角逐,“奔跑吧·少年”2024年河南省青少年羽毛球锦标赛,10月16日收拍。作为东道主的郑州市羽毛球队在本次比赛中表现优异,共摘得9枚金牌、3枚银牌和4枚铜牌,同时还获得了本次比赛的“体育道德风尚奖”。

比赛设有男、女单打,男、女双打,混合双打和男、女团体7个项目,根据参赛选手的不同年龄分组别进行,共有来自全省各地以及省体育场中心、省体育中学23支代表队的300余名小选手参赛。

用辛勤劳动 唱响我们的时代主旋律



在 希 望 的 田 野 上

中宣部宣教局 中国文明网

公益广告